PROBLEMAS DE OPERACIONES BASICAS
NIVEL 4 y 5 PRIMARIA

. Alfonso tenia $450, su tio le regala $350 y gasta $250. écuanto dinero le

queda?

. Al salir al recreo Sebastian tenia 12 canicas, jugando gand 7 y luego

perdid 5. ¢Cuantas bolas tiene al finalizar?

. Hallar un nimero que tiene 278 unidades mas que 794

. Encontrar un nimero que tiene 356 unidades menos que 792

. Hallar un nimero que sumado con 919 de 1743

. Cual es el numero que tiene 176 unidades mas que la diferencia entre
3764 y 29937

. Se tiene que transportar 500.000 Kg. de cafia de azlcar al ingenio “la
panela” desde los campos de cultivos en caminos que pueden cargar

hasta 25 toneladas. écuantos camiones se necesitan?.

. Se han repartido cuadernos a los nifios de una escuela rural que 85
alumnos. Si cada uno recibié 6 cuadernos y sobraron 17 ¢écuantos

cuadernos habian para repartir?

. Dos trenes salen de una misma estaciéon y en sentido contrario uno sale
a 60 kildbmetros por hora y el otro a 40 kildmetros por hora. ¢A qué

distancia se encontraran al cabo de 3 horas?

10.Una calle que mide 400 metros de larga écuantos metros se debe de

afadir para que mida 1 kildmetro de larga?



